D x*-6x+9 @ 4x® +16x+ 16
1 1
@x2+—x+— @ x? +2xy+y?
© 7
2, = )
@x+3xy—|—36y

~&B

D x*-6x+9=(x-3)?
@ 4x* +16x+ 16 = (2x + 4)?
@ x% 4 2xy + 1y% = (x + y)?

® 2+ 2 +i2—(x+1>2
AT 6




@ —6ax - 2bx = —6x(a + 2b)
@ ax®>+ay=a(x+y)
® a(x+y)-b(x+y)=(x+y)—ab
((4)—4x2 +16y% = —4(x + 2y) (x - 2y)
® x(2a-b) +2y(2a—b) —z(2a—b) = (2a - b)(x - 2y) — z

B

® -2x(3a + b)

@ a(x* +y)

® (x+y)(a-b)

® (2a-b)(x+2y-2z)




g 232 +5x+2 82 -1 S AFE
opd Z2?
@® x+2 @ 2x+1

® x-1

2x2 4+ 5x+2 = (2x +1)(x + 2)
¥-1=(x+1)(x-1)




ohg 2% BE AA2H o] wolo] @t Yo 7t 2 Aol

@ x+1 @x+2 ®x+3 @®x+4 O x+5

(Ho]) = 22 + 4x + 4 = (x+ 2)2
webA] ok AAR R O] o M| dol= x + 20]Th

rol




5. n=939 9, Vn2+ 14n + 49 9] 729

@100 @ 107 ® 142 @ 158 ® 170

VO + 2 =n+7=93+7=100




6. 3a’b-ab 9 257} ofd A-L9

@ 1 @ a ® b @ G)arp

3a?b — ab = ab(3a - 1) °| 22 3ab? — ab 2] 150l a’b+= §lT}.




7.

A 2?2+ =60 (x+a)(x +b) 2 AFESND wf, a0 Gt
Aol Mee? (2 a b= BF0lala>

©274 @37 @4711 @ 57 ® 67

B ~
24+ k-6=(x+a)(x+b)olBE
Dza—}—b,—ﬁ =ab
T A48 JollA -6 o] HE A= -136 67 -1, 1 3 -6
—136, 29} -3 -3+ 2, —29} 3, 37 —20]1L g > pO|EE
a=1FE5g=2FE3=3E%4=¢6°|th
webA g o G2 49 4= 4 7o)




8. x2+Ax-— 24 (x+B)(x+C) Ao, A9 gte] 2 4 ¢l
A, B, C =A%)

@ 23 @ -10 3 5 @_3

~&B

x? +Ax—24 = + (B+ C)x + BC
A=B+CBC=-24

T A48 Bl 247 HE A9
1x24, 2x12, 3x 8, 4x6 °|tt.

J9Y B4 —24 7} ©lB 2 7} Aonitt o £
T F57F ook gt
&t A =B+ C7FE & I 55 72 429

ghZolt}.
A = £23, £10, £5, £2

O

!

(

-




® 2

@ 10

® -23

B

a—

)

(a+1

@ a®-23a-24

—

4

)
s |+
N ==
| ™M <t
s + |
S~— a
< I
N
| N N
s ||
=] 3
= 2 Q
+ 1+
[o [
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10.

l}%ﬂr Zol g7 3?93;}. A W A& °ﬂ 1401 Al oAk &

O x+1)(x+2) @ (+29(x+3) @u+2)(x+9)
@ (x+3)(x+5) @ (x+2)(x+6)

K —8x+6—>x2+8x+6—>x%+6x+8—> (x+2)(x+4)




11. ZAZY moFo] o] Yo7t 6x2 + 7x 4+ 2 A ], o] Ho] Eg9
Zdol=?
D 10x+2 @ 10x+4 @10x+6
@ 12x+2 ® 12x+6
6x2+7x+2=(2x+1)(3x+2) |22 E&2] Aol 2x (2x+

1+ 3x+2) = 10x + 6 o},




12, ohg 27} o] Wol7h 9 + 1254 9 AZHE 2] el ] Zol=?

Ho)=92*-122+4

O 6x @)12x+ 8 ® 6x+2
@ 2x ® 4

9x% +12x + 4 = (3x + 2)?
utebA] Se9] Aol 4 x (3x+2) = 12x + 8 o]tk




13, T a2(x-1)? - 8x(x 1) + 12 9] 157} obd A7

@ x+1 @x—l ® x+2 @ x-2 ® x-3

B

x—-1=A=% g5
A%x? —8Ax+12 = (Ax - 2)(Ax - 6)
=(x*-x-2)(x* - x—6)
= (x+ D(x=-2)(x+2)(x-3)




14. % +2xy+y® - b5x -5y & Esistd?

@ (x+y)(x+y-5) @ (x+y)(x+y-10)
® (x=y)(x+y-5) @ (x-y)(x-y-5)

® (x+y)(x—y+10)

‘ (x+y)?-5(x+y) = (x+y)(x+y-5)




Q1B FA-S 0]-85}0] 2 x 202 - 2 x40 + 25 AAFSH
AL o B FollA BE 1 2H?

@ ma+ mb = m(a+b)
© a*-2ab+b*> = (a-b)?
© a>-b?>=(a+b)(a-b)

@ x*+ (a+b)x+ab= (x+a)(x+b)

® 6 @0, 0 ® 8,©
@ ©,© ® 8,0,

B

2x20%-2x40+ 2
=2(20% =40 + 1) > ma+mb = m(a + b)
= 2(20% - 2x 20 x 1 + 12)

=2(20-1)2 - a®-2ab+b*> = (a-b)?
=2x19?




16. ax?+24x+b = (3x+c)? DU, A a, b, ¢ © & A2 F3H?

@ a=9,b=16, c=—4 @ a=9,b=8, c=4
®a=9,b=16, c=2 @a:9,b=16,C=4

® a=3,b=-8,c=4

~&B

(3x 4+ ¢)? = 9x% + 6cx + 2

a=9
6c=24, c=14
b=c% b=16

a=9 b=16, c=4




17.

O0<x<l1l, —2<y<-14¢0, 4

V)2 + V/(x+y)2 —dxy — /(x—y)? + 4xy

® -xy (@)2x—xy
@ 2y - xy ® x-xy

® 2x+ xy

V(x+y)2—dxy = /x2 = 2xy+y?
= V(x-y)?
\/(x—y)2—|—4xy: \/xQ—l—Qxy—I—y2
- JErypelne
(FA1) = oyl + be =yl = e+
=—Xxy+x-—-y+x+y
= 2x—xy




18.

HO| Aol7} 2+t xem , yem 9 FAMZEE RoFol A 7}
glek. o] & 7h=9] E49] Aol 9] 27} 24em o] 2 Hel )
0Ocm? & o, F 7FE9] E2)¢] Ao]9] -2 FoH?

® 6cm @ 25cm ® 50cm

@®)100 cm ® 150cm

dx —4y =240|B2 x—y=6

x* —y? = 150°| B2 (x +y)(x ~y) = 150
x+y=25

SoA4x +4y =100




19. o2 I™oA AB & AEo2
A, B, C oA A= Aot

She 2 93 % 90, 0, 7} Al A
Atk ¥ 0y 9 HHAEol a, ¥ Oy 9
w1 B0l b o W), AT H0] HolE a St b & AHgstol ek 2
NOANG B
O
© 7 (342 + 3b* + 8ab) @ 8rab
@271{1!) @ nab
®n (2a2 +2b% + 8ab)

0, 9 HAEL2 a, 0, O HIAE2 b o|BRE & 9] HHA]
a+ b o|th,

=

= O
wreta] A BBl Yol = (a+b)%r—a’n—b*m = 2abn ©|T.




20. [a, b, ] =(a=-b)(a-c)et T, [a, b, c]-[b, a, ] & A5-E3H5IH,
(xa+yb+zc)(pa+gb+rc) oItk ol W, x+y+z+p+qg+r Y

&e?

®-1 @3 @ @ 2 ® -2

B

(@=b)a=c)=(b-a)(b-c)
=(a-b)la-c)+(a-b)(b-c)

— (a-b){(a-c) + (b))
=(a-b)(a+b-2c)
LX+y+ztpt+gtr
=14+(-)+0+1+1+4(-2)=0




21. b2 A5ES HAS Yetd Zolnk [ [ ¢to] Soid T
= yadet A2?

@ 2x3 —8x% — 10x = 2x(x® —4x - 5)

=2x(x-5)(__)

O (x+y)2+3@x+y) +2°A[ |2 A & x@%t

DO x-1,x-y @ x-1,x+y ® x+1,x-y
@x+1,x+y ® x,x+y

@ 2x3 - 8x% — 10x = 2x(x? — 4x - 5)
=2x(x-5)(x+1)




22, (x-2)x*-3(x-2)x-10(x-2) E J5=olstH?

@ (-2 (x-5) (x +2) @ (x-2) (x+5)(x+2)
® (x=2)(x-5)(x+3) @ (x-2)(x+5)(x-2)
® (x=2)(x+5)(x-13)

B

A=x-22 X5y
(x=2)x* -3 (x-2)x—10(x—2)
= Ax? - 3Ax - 10A

= A(x? - 3x - 10)
=A(x-5)(x+2)
=(x—-2)(x-5)(x+2)




23. 2(x+2)2 4 (x+2)Bx—1) = 3x - 1)2 = —(ax + b)(cx + d) & U,
ab + cd ©] & F3H? (H a, ¢ = FF)

@-1 @3 ® 0 @ 2 ® -2

~&B

x+2=A, 3x—1=BE *|&olH
2A2 +AB-B?>= (2A-B)(A+B)
=(2x+4-3x+1)(x+2+3x-1)
—(x—=5)(4x+1)
cab+cd=1x(=5)+4x1=-1




24.

a+b=6,ab=10°l1, (a-b)a®+ (b-a)b®> =k 2t T o], k> 2|

2k kw7

@ 20 @ 21 ® 22 @ 23

B

(@)24

(a—b)? = (a+b)? - 4ab
— (V6)2—4=2




25.

& 1E3} o] k29| o7t x , A=
|7}y o HAFZFE ABCD BFe] Fol&
o] JA}Zt4 ABFE ¢ EGHD & Zeh
o E2 AR 2] HolE x ehy 7t

/"xE‘\\
-7 E \\D
/
1
I G H
Y
1
\
\
\
B F C
® x+y

Ztgo| B2

—1 O




26. A=4x+2, B=6x2-5x—-4 9|1

| oy

o & o

=ax+b 2 YEFo] A o ab

B 6x2 —b5x—4
A~ 4x+2
(2x+1)(3x—4)
4x + 2
(2x+1)(3x—4)
2(2x + 1)

_ 3x-—4

=ax+b




27.

12— dx—a 7} F ARA ) Fog ASBAHL, o] F &
2x+3 2 W, ¢ 2] L2

® -15 @ -6 ® 3 @ 6 )15

B

4x2 —dx—a = (2x + 3) (bx +¢)

= 2bx? + (3b + 2¢)x + 3¢
2b=4, b=2
2c+3b=-4, c=-5
—a=3c=-15, a=15




@ x2-2x-1

@ x>+x-1

® x2-x49

@ x®2-x+3

—A2-8A-9

(A-6)(A-2)—-21 =A2-8A +12-21

(x2—x—9) (x2—x—|—1)

= (A-9)(A+1)




29. 934 a’x+1

V47 E 5 Qe AL BE NE ALY

H7]
@ x+1 © a+1
© x*+1 ® a-1
® 6,0 ONONE)
@ ©,6e ® 6,0,




@ a2+ab—|—b2) (aQ—ab—i—bQ)

a +ab+b) az—ab—i—b)

(
@ (a? (
® (a*+ab+1b) (a*>—ab-b
@ (
© (

a+ab+b2) (a—ab+b2)

(EH) = (@ +1%)° - (ab)”

= (a* +b* + ab) (a*® + b* — ab)




31. oA x?-3x2 +1°] (2 +ax+b)(x* +cx+d) = 15wl 2 o,
a+b+c+d° ge 757

@ 2 @ 1 ® 0 @-1 @)

S5 ‘
x? =X =2 x|gotH
-3 +1=X2-3Xx+1
=X2-2X+1-X
=(X-172%-X
=(x2-1)2-x2
=2 -1-x)(x*-1+x)
=2 -x-D(x*+x-1)°|B2
a=-1,b=-1,c=1,d=-1°A4%
a=1,b=-1,c=-1,d=-1
La+b+c+d=-2




32. 15x7.62-742x15 9] gre?

@ 55 @ ® 35 @ 15 ® 10

~&B

(£4]) =15 x (7.62 - 7.42)
= 15X (7.6 + 7.4) x (7.6 - 7.4)
=15%x15x%x0.2
=45




33. x=2+1V3,y=2-V3 ], x2—y>+4x—4y ] 4] L& L5}H?

O -4 @ 4 ® 83 @16«/5 ® 24

x, y o] & & ot
X+y=2+V3+2-V3=4
xX—y=2+ \/3—(2— \/3)22\/3

X —y? 4+ 4x -4y
=(x+y) (x-y)+4(x-y)
=@x-y)(x+y+4)
=2V3x(4+4) =163




